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С предложения проект на Постановление сепредоставят допълнителни трансфери за
капиталови разходи по обновяването на учебно-клиничната база на Медицинския
факултет на Софийския университет "Св. Климент Охридски" за сметка на
предвидените за тази цел средства по централния бюджет за 2014 г.

Приемането на проекта на акт ще осигури възможност за оптимално функциониране
на учебно-клиничната база към Медицинския факултет на Софийския университет
"Св. Климент Охридски" с оглед качествено изпълнение на отговорната задача -
подготовката на бъдещите медицински специалисти на Република България.
Медицината е едно от най-бързо развиващите се направления на човешката дейност
- тя е високотехнологична и иновациите в нея са постоянни. За да се постигне високо
качество на медицинското образование следва да бъдат направени сериозни
инвестиции, което не би могло да бъде постигнато без намесата на държавата и
нейната подкрепа. Така за сметка на предвидените капиталови разходи по
централния бюджет за 2014 г. за обновяването на учебно-клиничната база и
приоритизиране на възможностите, държавата ще направи инвестиция днес, за да
получим инвестиция утре в лицето на бъдещите млади медицински кадри.
Подпомагайки възможността за правилно структуриране на учебните помещения и
закупуване на специализирана апаратура за диагностика и лабораторни
изследвания, ще се постигне единство между учебен процес, диагностично-лечебни
дейности и научни изследвания, които в крайна сметка ще са в интерес на
пациентите.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1113


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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